Activité 2 : exercice d’application : compléter par le bon connecteur 

Complète chaque phrase avec un connecteurs de la liste suivante. Tu peux utiliser plusieurs fois le même connecteur

car – mais – ou – donc

Antoine voudrait aller au cinéma ____________ il a très envie de voir le film.

Antoine voudrait aller au cinéma_____________ il n’a pas d’argent.

Isabelle vaudrait être vétérinaire ____________ elle devrait travailler plus.

Isabelle voudrait être vétérinaire____________ elle aime les animaux.

Martin voudrait bien sortir _____________ ses amis l’attendent.

Martin aimerait bien sortir______________ regarder la télévision.

Julien n’a pas pu dormir________________ il n’a pas le courage d’aller travailler.

Julien n’a pas pu dormir________________ les chats ont miaulé toute la nuit.

Corinne  a terminé ses devoirs____________ elle a des leçon a apprendre.

Corinne  a terminé ses devoirs____________ elle peut aller jouer avec ses copines.

